

В ИСМИ состоялась встреча с Послом Пакистана



21 января 2026 года в Институте стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан состоялась встреча с Послом Исламской Республики Пакистан в Республике Узбекистан Ахмедом Фаруком.

В ходе встречи были обсуждены текущее состояние и перспективы узбекско-пакистанского сотрудничества, в том числе в контексте подготовки и содержательного наполнения повестки предстоящих переговоров на высшем уровне.

Отмечалось, что на современном этапе отношения между Узбекистаном и Пакистаном вышли на уровень стратегического партнёрства и характеризуются устойчивой положительной динамикой. Подчёркивалось, что двустороннее взаимодействие последовательно развивается по широкому спектру направлений, наполняясь конкретным практическим содержанием.



Особое внимание было уделено тому, что в последнее время узбекско-пакистанские отношения приобрели дополнительный импульс. Это во многом обусловлено совпадением стратегических интересов двух государств, высоким уровнем доверительных и конструктивных отношений между лидерами стран, а также наличием постоянного и институционально выстроенного политического диалога.

В ходе встречи подчёркивалась важность поддержания и расширения регулярных контактов между ведущими аналитическими и исследовательскими центрами двух стран. Отмечалась значимая роль «мозговых» центров в формировании экспертной поддержки двустороннего сотрудничества, выработке согласованных подходов по актуальным вопросам региональной и международной повестки, а также в содействии реализации договорённостей, достигнутых на высшем уровне.

По итогам встречи стороны достигли договорённости о проведении ряда совместных мероприятий, призванных придать дополнительную динамику развитию узбекско-пакистанских отношений, в том числе по линии экспертного и аналитического диалога.